A Abrei3schraube M8x1 A
Mittelwert AbreilRdrehmoment 2-3Nm
Shear head bolt M8x1 A A
: average breakaway torque 2-3Nm =
Art!kelnummer Abdeckkappe A
| Article number Cover cap ' |

Verbinderkorper
Connector body : B

min. 28
AR AR X XX
N
N X X X

max. 34

[
 E—
57

C ) VA O / c
Isolierkdrper A —-I 24 24

HEE

>zils

232 et Auftragsnummer Insulating body 50

£733° Batch number ($18)

2o85¢ Leiterquerschnittsbereich (21)

S282s Conductor cross-section range

§g5ls

ost52|D ) D
28oC? Explosionsdarstellung
g2Nge Exploded assembly drawing
§5:d2

$5838

E E
39
F F
|| < -
o Stuckliste / Parts list
z OBJEKT / OBJECT|ANZAHL / QUANTITY BEZEICHNUNG / DESCRIPTION
232 @ 1 1 Verbinderkdrper / Connector body
e 2 2 AbreiRschraube M8x1 / Shear head bolt M8x1 | |G
©38¢E 5 . . .
28558 3 1 Isolierkdrper / Insulating body
sezzo 4 2 Abdeckkappe / Cover cap
E §§ %é — Maf3stab / Gewicht ca. / —_—
S95,0 scale weight ca. (g)
%%5%@ \. J \ J
£co8g 2.1 24
SRE<S : :
%é% §§ -[:::]» -9 Name / name Datum / date BeschrEIbL.mg /’[I’Ele
sEofy © LV Piercing Connector Typ 1: 1-10 CuRE
§g§§§}4 S, | Deutinger [ 2014-04-25 | 1-10 mme Cu RE H
T cemmen | Erank | 2014-05-08 H{) Piercing Connector Type 1: 1-10 CuRE
V=SS5 -10 sgmm Cu solid
,‘E g g 3‘5, Ersatz fur / replacement for Dokumentart / type of document | Dateiname / filename Format / size| Blatt / sh.
PFISTERER Fir Kunden S03-148801 A2 | an
And.nr. / rev. no. And.datum / date of issue | Name / name Index / rev.| Dokumentnr. / document no.

PFISTERER Kontaktsysteme GmbH Germany 20180006 2018'01'11 Guata 06 3327 10010A
1 2 3 4 | S 6 7 8 9 | 10 | 11 | 12




